

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期一 2019年1月
戊戌年十二月十六 21

手机客户端



微信公众号



BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

王逍霄在基层党(工)委书记抓党风廉政建设、基层党建、意识形态工作专项述职会上强调

增强管党治党政治自觉 推动全面从严治党迈上新台阶

余俊臣周玉宝陈金荣顾长荣等出席

本报讯 (记者 梅友宽)1月18日下午,县委召开专题会议听取各镇区党(工)委书记抓党风廉政建设、基层党建、意识形态工作述职。县委书记王逍霄在会上强调,要进一步增强管党治党的政治自觉和思想自觉,切实强化党风廉政建设责任,持续用力抓好基层党建,认真落实意识形态工作责任,推动全面从严治党迈上新台阶,为加快建设“强富美高”新宝应提供坚强保障。

市纪委副书记、监委副主任郭鹏驰到会指导,县领导余俊臣、周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、吉琳、吴建志、周正威、陆安亚、闫伟等出席。

王逍霄指出,2018年,全县党风廉政建设、基层党建、意识形态工作迈上了一个新的台阶。在落实党风廉政建设责任制方面,“两个责任”有效压实,党内监督不断深化,党内问责切实强化;在抓基层党建工作方面,基层组织建设扎实有效,党建引领作用更加凸显,“英才集聚计划”有

序推进;在落实意识形态工作责任制方面,牢牢把握主动权,牢牢占领主阵地,牢牢抓住主力军。王逍霄强调,要严格落实党风廉政建设责任制,努力构建风清气正的政治生态。要夯实“两个责任”。全县各级党组织和党员干部特别是领导干部,要旗帜鲜明讲政治,坚定扛起全面从严治党主体责任。要严格落实党风廉政建设责任制清单,保持力度不减、节奏不慢、尺度不松,步步推动管党治党走向严坚硬,推动全面从严治党责任向基层延伸。要严格监督检查。通过日常监督、专项检查等方式,加强对各镇区、各部门单位落实党风廉政建设责任制情况的检查,及时发现问题,并督促整改落实。要严肃责任追究。对管党治党主体责任落实不力的,及时谈话提醒,情节严重的予以问责追责。同时,严格落实“一案双查”制度,既追究直接责任,又追究领导责任。

王逍霄指出,要从严从实抓好基层党建工

作,着力打造坚强有力的战斗堡垒。要增强“带头人”队伍整体素质。2019年是村(社区)“两委”换届之年,各镇(区)要高度重视、及早谋划,选优配强带头人,同步加强教育培训。要提升组织阵地建设水平。持续推进“旺家行动”,坚持新建、扩建、改建相结合,确保2019年底全县村级综合服务中心全部升格达标。要落实组织生活制度。细化完善“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等制度的具体实施办法,提高规范性、操作性。要促进整体功能发挥。树立“一切工作到支部、一切工作靠支部”的鲜明导向。要加快引才聚才。坚决落实党委书记抓人才工作的第一责任,重点关注领军人才、乡土人才和年轻人才这三类群体,以用为本,精准聚才。

王逍霄强调,要严格落实意识形态工作责任制,倾力为高质量发展营造良好舆论环境。要严格落实意识形态工作责任制。 ▶转4版

县领导开展送温暖活动

本报讯 (记者 樊婷婷)1月18日,县委常委、组织部长吉琳率领县总工会相关负责人慰问困难职工、劳模、环卫工人代表,向他们送去党和政府的关心和问候,并提前送去新春祝福。

慰问组首先来到宝胜集团困难职工成雷巍家。今天37岁的成雷巍2017年不幸患上肾恶性肿瘤,妻子下岗在家,年迈的父母都已退休。成雷巍手术切除部分肾源,需要长期打抗癌针,高额的医药费用早已让这个家庭入不敷出。吉琳现场了解情况后,向成雷巍送去了慰问品和慰问金。希望他和家人能够乐观面对生活,相信在党和政府的关心下一定能够战胜病魔,身体也会一天天好起来。同时也希望宝胜集团能够对困难职工给予最大限度的帮助和扶持。

在市劳模荀维霞家,吉琳向荀维霞和她的家人提前送去新春祝福。吉琳表示,劳模是社会的楷模,值得尊敬,劳模精神值得大家学习和传扬。

随后,慰问组又对20多名环卫工人代表进行慰问。吉琳表示,城市的美好环境离不开环卫工人寒来暑往的坚守和默默付出,她代表县委县政府向环卫工人们一年来的辛苦付出表示感谢,并送上美好的新春祝福。

县委第二巡察组 反馈巡察县司法局意见

本报讯 (记者 樊婷婷)1月18日,县委第二巡察组反馈县司法局巡察意见。反馈会上,县委第二巡察组通报了对司法局党委的巡察意见,并从强化“四个意识”、落实“两个责任”、严格执行“八项规定”、完善各项规章制度等方面提出了整改建议。

县司法局党委表示,将认真贯彻落实县委巡察工作要求,进一步增强管党治党意识,落实管党治党责任,坚持目标不变、标准不降、力度不减,继续强化责任担当,迅速推进整改工作;聚焦反馈问题,动真碰硬逐条整改;建立完善机制,确保整改工作长效化,助推司法事业实现高质量发展。

县检察院召开新闻发布会

本报讯 (记者 胡娟)1月17日下午,县人民检察院召开新闻发布会,邀请媒体记者、人大代表、政协委员、人民监督员、公益损害观察员以及律师代表参加。

发布会上,通报了2018年检察工作情况、2018年开展“扫黑除恶”专项斗争及检察特色品牌打造等情况,并回答了记者的提问。

据了解,2018年,县人民检察院在市院和县委的正确领导下,把握新思想、适应新变化,按照“讲政治、顾大局、谋发展、重自强”新时代检察工作总要求,秉持“聚焦主业,培塑品牌,团结拼搏,全面争先”的工作思路,突出“案件质量提升年”“检察形象提升年”两大主题,不断转变监督理念、深耕主责主业,各项检察工作有了新进展、新提升。县人民检察院共有集体15批次,干警47人次分别获得县级以上表彰,涌现出江苏省检察机关“先进工作者”、扬州市“十佳人民满意政法干警”、宝应县“最美法治人物”等一批先进典型。

袁舜生:抗日时期救国 解放战争献田

袁舜生原名袁其端,曾用名袁顺森,我县郭桥乡人。1919年出生于地主家庭。1940年7月参加新四军,1941年3月加入中国共产党。先后在东台、兴化、宝应、高邮等县担任区长、区委书记、民运部、宣传部、组织部部长、副县长等职。1947年10月在高邮县黄邵区草王镇反“扫荡”斗争中落水牺牲,时年二十八岁。

袁舜生虽然出生在地主家庭,但他主动接受党的教育,革命觉悟不断提高,1941年即任东台

县拼北区区长。该区敌伪势力猖獗,敌伪“扫荡”频繁,区、乡游击队损失很大,特别是前区委书记惨遭敌人杀害,斗争形势更加严峻。袁舜生担任区委书记后,带领区游击队,经常深入敌后,领导群众开展反伪化斗争,讲民族气节,讲团结抗日,分化瓦解敌伪人员,宣传党的抗日统一战线,一批不愿当汉奸的伪乡、保长被争取过来,协助我方开展抗日斗争。1941年冬天,袁舜生得到伪区长情报,拼茶据点的敌人准备袭击花园乡游击队,袁舜生和战友连夜涉水去花园乡,清除了内奸,转移了部队,粉碎了敌人的阴谋。1943年4月,袁舜生带领区队配合如皋县警卫团队对苏中小洋口敌伪据点发起攻击,取得了战斗胜利。

1946年“五四”土改期间,袁舜生任宝应县副县长。他深入基层,发动群众斗地主分田地,主

场坚定,旗帜鲜明。基层干部对动员他家拿出土地分给贫农有顾虑,袁舜生为打消他们的顾虑,主动回家做家人工作,说服家人第一个在大会上献田献契六十亩,影响很大,对当地土改运动起到了积极的推动作用。

1947年高邮县敌后斗争十分艰苦,一批县、区干部英勇牺牲。为加强对敌斗争的领导力量,袁舜生被调往高邮任县委委员、组织部长。他和战友们一起插入内线斗争,广泛开展群众工作,不断打击蒋军还乡团,进一步提高了干部坚持内线斗争的信心,创立了临东斗争的新局面。1947年7月10日,袁舜生在黄邵区草王镇同敌遭遇,不幸落水牺牲。为人民解放事业献出了宝贵的生命,人民政府将他牺牲的地方命名为“舜生乡”。 ▶县民政局供稿



第5574期 地址:宝应县城叶挺西路73号 信箱:byxwzx1@163.com 电话:编辑部 88263937 记者部 88263931 办公室 88263934 值班总编 赵玉海 责任编辑 周荣顺 版式 乔杰 校对 杨应文